

Świdnik, dnia 29 czerwca 2022 r.

Sąd Rejonowy Lublin – Wschód w Lublinie
z siedzibą w Świdniku
ul. Kard. S. Wyszyńskiego 18
21-040 Świdnik

sprawa: LWOG-2402-37-8/22

WYKONAWCY

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie Zarządzenia Nr 1/21 Dyrektora Sądu dotyczącego gospodarowania środkami publicznymi, których wartość szacunkowa nie przekracza kwoty 130000,00 zł na „Zaprojektowanie, dostawę i instalację systemu Rejestracji Czasu Pracy na rzecz Sądu”*

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie *Zarządzenia Nr 1/21 Dyrektora Sądu z dnia 05 stycznia 2021 r. dotyczącego gospodarowania środkami publicznymi, których wartość szacunkowa nie przekracza kwoty 130.000,00 zł na „Zaprojektowanie, dostawę i instalację systemu Rejestracji Czasu Pracy na rzecz Sądu”* dnia 27 czerwca 2022 r. do Zamawiającego – Sądu Rejonowego Lublin – Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku, wpłynęło drogą elektroniczną niżej zacytowane pytania:

I.

Pyt. 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zdalnej pracy na wyznaczonych przez Zamawiającego stanowiskach komputerowych/ maszynach wirtualnych w celu instalacji i konfiguracji oprogramowania zarządzającego systemem RCP, przy udzieleniu przez Zamawiającego każdorazowej zgody na takie połączenie np. z wykorzystaniem aplikacji typu TeamViewer (licencja w zakresie Wykonawcy)?

Odpowiedź:

Tak.

Pyt. 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zdalnej pracy na wyznaczonym przez Zamawiającego stanowisku komputerowym/ maszynie wirtualnej w celu wykonania testów integracji z instancją testową systemu ZSRK, przy udzieleniu przez Zamawiającego każdorazowej zgody na takie połączenie np. z wykorzystaniem aplikacji typu TeamViewer (licencja w zakresie Wykonawcy) i w czasie trwania testów Zamawiający zapewni dostęp sieciowy do punktów dostępowych (endpoints) środowiska testowego ZSRK ?

Odpowiedź:

Tak.

Pyt. 3

Czy Zamawiający dopuszcza realizację szkolenia w formie zdalnej?

Odpowiedź:

Tak.

Pyt. 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zdalnej pracy na wyznaczonym przez Zamawiającego stanowisku komputerowym/maszynie wirtualnej w celu wykonania analizy zgłoszenia serwisowego, przy udzieleniu przez Zamawiającego każdorazowej zgody na takie połączenie np. z wykorzystaniem aplikacji typu TeamViewer (licencja w zakresie Wykonawcy) ?

Odpowiedź:

Tak.

Pyt. 5

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy wartość brutto wskazana w formularzu ofertowym w kwocie 9 999,99 zł brutto dotyczy wartości brutto dla każdego Etapu (I oraz II) osobno, czy stanowi wartość sumaryczną dla ETAPU I oraz ETAPU II ?

Odpowiedź:

Zamawiający w pkt. VI Zaprośzenia do złożenia oferty wskazał, iż „Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację przedmiotu zamówienia kwotę nie większą niż 9.999,99 zł brutto. Oferty, których wartość przekroczy powyższą kwotę zostaną odrzucone, jako nie odpowiadające treści Zaprośzenia do złożenia oferty”.

W związku z powyższym kwota 9.999,99 zł brutto stanowi wartość sumaryczną dla ETAPU I oraz ETAPU II.

Pyt. 6

Prosimy o potwierdzenie, że punkt:

- a. 4.5 Wymagania fakultatywne (mile widziane, ale nieobowiązkowe) – nie jest wymaganiem minimalnym tylko fakultatywnym.
- b. 4.6. System Rejestracji Czasu pracy posiada obieg wniosków w formie elektronicznej - nie jest wymaganiem minimalnym tylko fakultatywnym.
- c. 4.7. System Rejestracji Czasu pracy posiada Portal zewnętrzny „Praca zdalna” - nie jest wymaganiem minimalnym tylko fakultatywnym.
- d. 4.8. Funkcjonalności czytnika - nie jest wymaganiem minimalnym tylko fakultatywnym.

Odpowiedź:

a. Pkt 4.5 jest wymaganiem fakultatywnym nieobowiązkowym.

b. Pkt.4.6:

- 1) podpunkty 3 i 4 są nieobowiązkowe;
- 2) podpunkt 1, 2 i 5 jest obowiązkowy.

c) Pkt. 4.7 jest nieobowiązkowe, wymaganie fakultatywne na wypadek konieczności rozbudowy systemu w przyszłości;

d) Pkt. 4.8:

- 1) podpunkt 1, 2 i 5 jest wymaganiem obowiązkowym;
- 2) podpunkt 3 i 4 jest nieobowiązkowy.

II.

Powyższe wyjaśnienia treści zostaną dołączone do Zaprośzenia do składania ofert i będą stanowić jego integralną część.

III.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania ofert nie ulega zmianie tzn. **termin składania ofert upływa dnia 04 lipca 2022 r. o godzinie 12:00.**

Dyrektor
Sądu Rejonowego Lublin – Wschód
w Lublinie z siedzibą w Świdniku

Sylwia Choroszyńska – Zezula